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Sr Questions Answers Choice

1
رٹسم موحرمرگا   B غلبم مقر  یک  عفانم  روا  وہ  ےپور  غلبم 300000  تخورف  یک  لاس  ہتشذگ  روا  وہ  نیعت 1/4  ںیم  تکارش  اک 
رٹسم وت  وہ  ےپور  ھکلا  کیا  کت  خیرات  یک  توم  یک  سا  چرام  ےس 31  یرونج  یلہپ  تخورف  روا  وہ  ےپور   30000 B ےک
ںیرک رپ  داینب  یک  تخورف  نیعت  وک  عفانم  ےک  ےصح 

A. 25000
B. 30000
C. 35000
D. 45000

2 روا وہ  ےپور  غلبم 12،000  عفانم  اک  لاس  ہتشزگ  اک  مرف  رگا   B ںیم ناصقنو  عفن  ےک  سا  روا  وہ  یئوہ  وہ  چرام  توم 31  یک 
رٹسم وتوہ  بسانت 1/3   B اگوہ رپ  داینب  یک  تقو  عفانم  اک  ےصح  ےک 

A. 1000
B. 2000
C. 3000
D. 4000

3 ںیہ ےتکس  رک  مولعم  مقر  یک  عفانم  ےک  ےصح  ےک  موحرم 
A. رپ داینب  یک  تقو 
B. رپ داینب  یک  تخورف 
C. رپ داینب  یک  دیرخ 
D. ںونود روا ب  فلا 

4 ںیہ ےقیرط  ےنتک  ےک  ےنرک  مولعم  مقر  یک  عفانم  ےک  ےصح  ےک  موحرم 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

5 ےہ یتوہ  ںیزیچ  ںیم  ڈیئاس  ٹبیڈ  ےک  ٹنؤاکا  ےک  ہیامرس  یک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر  رپ  روط  ماع 

A. وہ سنلیب  ٹبیڈ  ںیم  ٹنؤاکا  ےک  ہیامرس  رگا 
B. ےک ہصح  ےک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر 

مقر یک  ناصقن 
C. مقر یک  یگتشادرب  یک  سا 
D. ںیہ لماش  مامت  ہی 

6 ںیہ یتوہ  جرد  ںیزیچ  ینتک  ںیم  ڈیئاس  ٹبیڈ  ےک  ٹنؤاکا  ےک  ہیامرس  یک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر  رپ  روط  ماع 
A. چناپ
B. ھچ
C. تاس
D. ھٹآ

7 ںیہ یتوہ  ںیزیچ  ںیم  ڈیئاس  ٹڈیرک  یک  ٹنؤاکا  ےک  ہیامرس  ےک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر  رپ  روط  ماع 
A. ہیامرس اک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر 
B. مقر یک  دوس  رپ  ہیامرس  ےک  سا 
C. مقر یک  لوڈگ  یک  ہصح  ےک  سا 
D. ںیہ لماش  بس  ہی 

8 ںیہ یتوہ  جرد  ںیزیچ  ینتک  ںیم  ڈیئاس  ٹڈیرک  یک  ٹنؤاکا  ےک  ہیامرس  ےک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہرئاٹیر  رپ  روط  ماع 
A. نیت
B. راچ
C. چناپ
D. ھچ

9 ےہ اتاج  ایک  مولعم  بسانت  ےک  هدئاف  ےک  ںوراد  ہصح  ےنارپ 
A. بسانت ےنارپ  بسانت -  ےئن  بسانت =  ےک  هدئاف 
B. بسانت ےنارپ  بسانت +  ےئن  بسانت =  ےک  هدئاف 
C. بسانت ےئن  بسانت =  ےک  هدئاف   x بسانت ےنارپ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

10 ےہ اتڑپ  انرک  انماس  اک  لئاسم  رپ  عقوم  ےک  ےنوہ  رئاٹیر  وک  راد  ہصح  یسک 

A. ےہ اتاج  ایک  ےط  ہلماعم  اک  لوڈگ 
B. ںیتمیق ےس  ےرس  یئن  یک  تابجاو  روا  تاج  ہثاثا 

ںیہ یتاج  یئاگل 
C. اک یگیئادا  یک  راد  ہصح  ےلاو  ےنوہ  رئاٹیر 

ےہ اتاج  ایک  ےط  ہقیرط 
D. ںیہ لماش  مامت  ہی 

11 ےہ اتڑپ  انماس  اک  لئاسم  ےنتک  رپ  ےنوہ  رئاٹیر  ےس  رابوراک  ےک  تکارش  ےک  راد  ہصح  یسک 
A. نیت
B. راچ
C. چناپ
D. ھچ

12 یگوہ مقر  یک  لوڈگ  رپ  داینب  یک  ہیامرس  وت  وہ   10  % حرش یک  دوس  روا  وہ  ےپور  عفانم 10،000  ًاطسوا  وک  ںولاس  ہتشذگ  رگا 
A. 50،000
B. 40،000
C. 55،000
D. 60،000

13 عفانم ًاطسوا  وتوہ  اک  لاسود  ہسدنہ  اک  دیرخ  روا  وت  وہ  ےپور   11000 ، 10000 بیترتلاب 9000 ، عفانم  وک  ںولاس  نیت  ہتشذگ  رگا 
یگوہ مقر  یک  لوڈگ  رپ  داینب  یک 

A. 10000
B. 20000
C. 30000

D. 35000

14 رٹسم راد  ہصح  این  رگا  یگوہ  ایک  مقر  یک  لوڈگ   C روا ےہ  اتلا  رپ  روط  ےک  مقر  یک  لوڈگ  ےپور  غلبم 10000  ےک  ہصح  ےنپا 
ےہ بسانت 1/3  اک  ناصقنو  عفن  اک  سا 

A. 30000
B. 40000
C. 50000
D. 25000

A. بسانت ےئن  بسانت -  ےنارپ  بسانت =  ےک  ینابرق 
B. بسانت ےئن  بسانت +  ےنارپ  بسانت =  ےک  ینابرق 



15 ںیہ ےتاج  ےئک  مولعم  بسانت  ےک  ینابرق  ےک  ںوراد  ہصح  ےنارپ  B. بسانت ےئن  بسانت +  ےنارپ  بسانت =  ےک  ینابرق 
C. بسانت ےنرپ  بسانت =  ےک  ینابرق   x بسانت ےئن 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 


